
2011 年 4 月入園される方に依頼したアンケート結果です。ご報告いたします。10.10 実施。 
新入園児のアンケートにご協力いただきありがとうございました。 

皆様からいただいたご意見の一部をご紹介いたします。 

貴重なご意見を今後の参考にさせていただきます。ありがとうございました。  職員一同。 
アンケート総数     10 年 09 08 07 06 05 

返信計 91 66 71 91 59 53 
3 年保育 67 48 43 50 30 15 
２年保育  21 14 25 36 28 33 
学年不明  3 4 3 5 1 5 

当園をご選択いただいた理由(複数回答)        右欄の数字は、入園学年。 

08 年 0 園:０人/１園:11 人/2 園:17 人/3 園:7 人/4 園:3 人/5 園:2 人/6 園:1 人/ 
        7 園:0 人/8 園:0 人/9 園:0 人 

07 年 0 園:1 人/１園:13 人/2 園:11 人/3 園:5 人/4 園:9 人/5 園:3 人/6 園:0 人/ 

         7 園:1 人/8 園:0 人/9 園:1 人 

 10 09 08 07 06 05  10 09 08 07 06 05 
教育方針に共感

した 55      先生の様子を見て 50      

知人に勧められ

たから 14 11 11 13 10 7 給食がある 0 7 5 7 9 3 

父母兄姉が卒業 23 21 22 33 12 12 お弁当も選択できる 5 7 10 14 8 6 
他園と比較して  

 27 28 32 21 10 在園、卒業生の成長

を見て 22 18 23 18 18 12 

家が近い  10 12 18 11 3 行事の充実度 5 8 10 11 0 4 
ｽｸ-ﾙﾊﾞｽ停が近い 4 15 11 8 8 12 一日入園 /公開保育

に参加したから 40 21 20 33 25 11 

費用が適当 30 17 18 25 15 19 延長保育がある 7 5 8 18 2 5 
費用が明確 12 12 6 14 4 6 ｲﾝﾀ-ﾈｯﾄ等の情報 4 5 6 5 0 0 
 10 09 08 10 09 08 
 Yes No 
パソコンはお持ちですか？  78 50 52 10 9 14 
インターネットに接続できる環境ですか？ 76 54 54 4 4 9 
     10 年 ０園：1 人/１園:15 人/２園:11 人/３園:9 人/４園:4 人/５園:3 人/６園:1 人 

09 年  ０園：０人/１園:12 人/２園:9 人/３園:5 人/４園:1 人/５園:2 人/６園:1 人 

7 園：1 人/8 園:0 人/9 園:０人/14 園:1 人 

入園が決まってからのお子様の様子 学年 

1.  制服を着るのを楽しみにしている、一人で何でもやろうとするようになった。（ボタンがはめられるようになった） 3 

2.  9月からたけのこ教室に通い、踊ったり、歌ったり、友達と遊べる事が楽しいようだ。人見知りで 1人でできなかった事

が、たくさんできるようになった。 
3 

3.  なかよし教室に通っていますが、園に行くのが楽しみな様です。 3 

4.  「ボク、1 人で行けるから！！」と今から張り切っている。 3 

5.  なかよし教室がとても楽しいらしく、毎日行きたいと言っている。 3 

6.  これからここに通うんだと楽しみにしている。 3 

7.  兄と一緒に通う事を楽しみにしている。来年の 4 月が待ちきれず、朝バス停で園バスに乗りたがっている。 3 

8.  「来年になったら、幼稚園に行くんだよね！！」と楽しみにしている。 3 

9.  お友達と遊べる事を楽しみにしている。 3 

10.  一日入園に行くうちに、幼稚園で習った事を家でも話すようになり、違う日でも「幼稚園に行きたい」と言っている。 3 

11.  近所には同じ年頃の子がいないので、とても楽しみにしている様子。早速お弁当箱を選び、「幼稚園に持っていく

と」張り切っている。 
3 

12.  幼稚園バスを見ると、「さんかくバスだ！」と喜んでいる。 3 

比
較
園
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13.  幼稚園バスを見ると、幼稚園の話をしてくる。 3 

14.  ピンクバッジをつけると、ニコニコ笑顔になる。 3 

15.  「幼稚園に行こうね」と言うと、嬉しそうにしている。 3 

16.  まだ戸惑いを感じている様子。 3 

17.  体験保育に参加して、早く通いたい様子。 3 

18.  見学・一日入園以来ﾋﾟｱﾆｶや英語を楽しみにしている。真似をしているので、お返事が上手になりました。 3 

19.  着替えなど、自分でやるようになった。 3 

20.  どこの幼稚園に行くの？と聞くと、津久井幼稚園に行く！！と元気に答え、楽しみにしている。 3 

21.  制服が着れる事やサーキットなどを楽しみにしている。 3 

22.  一日入園で、バスに乗ってから、入園をとても楽しみにしています。今はなかよし教室に通い、１ヵ月ほどで慣れ、毎

日でも行きたいようだ。 
3 

23.  兄が毎日通っているので、バス停では、一緒に挨拶をし、今から楽しみにしている。９月からなかよし教室に通い始

めて、歌を覚えたり、自分の事は少しできるようになった。先生方の名前もたくさん覚えた。 3 

24.  お姉さんになって来た。 3 

25.  運動会や演奏会を見に行った後は、先生のまねをして遊んでいる。 3 

26.  ９月からなかよし教室に通い出したが、家での遊び方にも変化が見られます。一言で表現すると集中力がついた。 3 

27.  着替えやトイレを自主的にするようになった。 3 

28.  10 月からなかよし教室に通い始めた。泣きながらバスに乗り込んだ日もあったが、今では「泣かないようにがんばる」

と自ら口にし、出かけている。「今日は泣かなかった」「お弁当全部食べたよ」「先生におしっこ言えたの」一つ一つの

達成感が自信につながっている。お母さんと一緒に幼稚園に行きたい。でも、１人で行こうと小さな体で頑張ってい

る様子がうかがえる。 

3 

29.  幼稚園に行く事は理解し、１日入園なども喜んで行くが、親と離れて行くことに不安があるようだ。 3 

30.  幼稚園に通うのを楽しみにしている。 3 

31.  とても楽しそうで、早く幼稚園に行きたがっている。 2 

32.  幼稚園に行く事がとても待ち遠しく、期待に胸膨らませている。 2 

33.  早く津久井幼稚園に行きたいと毎日言っている。 2 

34.  制服を着るのを楽しみにしている。 2 

35.  なかよし教室でお世話になっていたので、親子共に園の様子がよく分かった。サーキットが楽しみ。早く制服を着て

毎日行きたいなと、とても楽しみにしている。 
2 

選択の一番の決め手は                      学年 

36.  信頼できると感じたから。 3 

37.  園長先生のお話に感動し、気持がかたまった。 3 

38.  英語の授業を子供が気に入った。 3 

39.  一日入園・公開保育に参加した際の先生方の対応の良さ。 3 

40.  兄の成長を見て。 3 

41.  学校生活(小学校)を送る前に必要な教育・しつけ等が受けられる。 3 

42.  教育方針と先生方のがんばっている姿。 3 

43.  グランドの広さ。園内の雰囲気。 3 

44.  先生の目がゆき届いている点。 3 

45.  満３歳入園をすでに行っているところ。 3 

46.  先生方の園児への対応。 3 

47.  情報が多かった事。入園費が分割だった事。 3 

48.  園長先生をはじめ、先生方の熱心さ。きめ細やかさ。 3 

49.  在園児の目の輝きと、公開保育に参加したときに、どの子も小さい子を自然に気づかっている思いやりのある態度

に感動した。 
3 

50.  教育方針(体育的な部分、幕内先生の食育) 3 

51.  子育てラボを読み、親にとっても良い幼稚園であると感じた。 3 

52.  のびのびとした環境と、公開保育の際に在園児の方からあいさつをしてくれたり、トイレでサンダルを揃えていたり、在

園児の様子を見て。 
3 

53.  入園説明会で園長先生のお話を聞き、幼児教育への熱い情熱を感じたから。 3 

54.  教育方針 2 

55.  上の子がお世話になり、安心してお願いできる。 2 

56.  先生の笑顔、園庭が広く明るいイメージ。 2 



57.  先生方の細やかな目配り、心配りが何よりも安心。 2 

58.  園長先生の教育方針に共感したから。先生方の様子を一日入園等で見て決めた。 2 

59.  教育方針 不明 

教育方針について                    

60.  この幼稚園だったら、３年間通わせて後悔はないと思えるレベルの高さ。 3 

61.  新しい取り組みもあったりで良い。 3 

62.  運動(サーキットなど)と教育とバランスがとれて良い。 3 

63.  「どの子も伸びる」｢ほめて育てる｣という姿勢が良い。 3 

64.  何が子供にとって大切かを常に考えられている。必要のないことはしないというのが良い。 3 

65.  「どの子も伸びる」という言葉、その通りだ。 3 

66.  「どの子も伸びる」という言葉を信じ、自分の子の持っている力をできる限り見つけ、伸ばしてあげたい。 3 

67.  熱心で、とても良い。子供の持っている能力を発揮させてあげたいと共感した。 3 

68.  サーキットが素晴らしい。とび箱・マット・鉄棒など各ﾎﾟｲﾝﾄで先生がｻﾎﾟｰﾄして下さっているので、毎日できることも

増えていくのではないか。 
3 

69.  英語に早くから触れさせてくれるのは、良い。 3 

70.  英語にも体育指導にも力を入れていて、とても素晴らしい。 3 

71.  のびのびと育てていきたい。身体が丈夫であってほしい。礼儀はきちんとしつけたい。というのが日々の生活でやって

いただけそう。 
3 

72.  どの子も伸びる・・・子供たち一人一人のペースを大切に見守って下さる点は、大変共感できる。 3 

73.  とても共感できる。 3 

74.  幼稚園のうちから、いろいろと学べるのは、良い。 3 

75.  お勉強だけでなく、朝のサーキット、体操などでたくさん走り回り、体力面でも充実していて良い。 3 

76.  知らない事だらけだったので、資料・ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄなどを読めば読むほど“なるほど”と思った。 3 

77.  お遊び系が多い中、早期に机にすわる事をしているので、落ちついた園児が多く良い。 3 

78.  最初は，3～6歳の子供に「やりすぎでは？」と感じたが、公開保育などで、その意味を知り、我が子にも経験させた

いと思うようになった。 
3 

79.  ほめて伸ばす。とても良い。親も気づかない、良い点を伸ばして欲しい。 3 

80.  津久井は「お勉強幼稚園でしょ」と言われるが、決して無理のないｶﾘｷｭﾗﾑで色々な経験をさせてもらっている。 3 

81.  他園よりもお勉強熱心と聞いた事がありますが、人間の脳は 6～7 歳までにできあがるようです。子供には負担にな

らず、遊び感覚で学べているようなので、良い。 
3 

82.  早期教育、ドーマン法の意味をとり違いしてない所に共感した。 3 

83.  公開保育や一日入園で頂いたプリントを読んで、なるほどと共感しました。 3 

84.  ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝを大切にしながら、たくさんの経験が出来るのは良い。 3 

85.  「どの子も伸びる」ということから、いきいきとした子供になってほしいのと、努力する力をつけて、小学校へ STEP する

大きな力になると思い、共感した。 
3 

86.  共感した。例えば、先日頂いたおたよりの中に、ｻｰｷｯﾄ参観について書かれたものがありました。「ｻｰｷｯﾄよりも興

味あるものが、その子にはあります・・・。」という内容のものです。型にはめ込もうとしない、柔軟な考え方が良い。 
3 

87.  メルマガも登録しておりますが、園長先生のとても教育熱心な所に共感しています。小学校に入学した時に困る事

が少ないのでは、と思う。 
3 

88.  ｢どの子も伸びる｣｢社会に貢献できる子を育てる｣「子供は学びたがっている」等本当にその通りと思い、真剣に子

供のことを考えている。愛情深い園長先生にとても共感している。 
2 

89.  ｢どの子も伸びる｣つい忘れがち、心に留めておきたい、おかなければならない。「教育は共育」とても共感した。 2 

90.  他園に比べてとても熱心。先生方もとてもいきいきとしている。 2 

91.  園長先生の方針に共感できる。 2 

92.  先生方も本格的に積極的に楽しみながら学べる所がとても良い。 2 

93.  ほめて成長させる。賛同できます。 2 

94.  園長先生、先生方の考えや思いは、子供たちを一番に考えている。 2 

95.  “どの子も伸びる”まさにその通り。我が子の力を信じて、共に育っていきたい。 2 

96.  他の幼稚園よりも学びと運動のバランスが良く、安心してお任せできる。 2 

97.  とても共感している。子供達も充実した幼稚園生活を送れると思う。 2 

98.  少し教えておしまいではなく、わかるまで教えていただけるところ。 2 

99.  学習・運動・愛情の教育バランスが取れている。 2 

100.  子供の可能性を伸ばそうとする教育方針に共感。 不明 



101.  園長先生のブログも拝見しているが、共感する点がたくさんあり、お任せしたいと思った。 不明 

ソフト面(教職員・各種参観・お弁当・給食・その他)                  

102.  現場で頑張っている先生達が良い。 3 

103.  先生方の挨拶がﾊｷﾊｷとしていて気持ちが良い。質問した時の応え方も丁寧だった。 3 

104.  先生方の熱心な様子が伝わり、頼もしい。 3 

105.  ｢ｷｬﾗ弁｣が流行している中、NO おかず DAY はとても良い。 3 

106.  年間行事が多く、子供の成長を見る機会が多いのが良い。 3 

107.  初めは、とても人数の多い幼稚園なので、先生方も子供の名前は覚えてもらえないと思っていましたが、どの先生

も子供の事を良く見ていてくださるので、とてもうれしいです。 
3 

108.  NO おかず DAY は、他の人に話すととても評判が良い。 3 

109.  先生方の頑張りがとても見えたので、是非入園させたいと思った。 3 

110.  NOおかずDAY、最初はびっくりしましたが、子供もおにぎりが好きになり良い。先生方、いつも一生懸命指導してい

ただき、ありがとうございます。 
3 

111.  幼稚園が大きいので、その分先生も何かあった時すぐ対応できるよう人数が多い方が良い。お弁当もｷｬﾗ弁等に

気を使わず、NO おかず DAY 良い。 
3 

112.  以前から幕内先生の考え方に共感できるところがあったので、NOおかずDAYがあることを知り、本当に子供の事を

考えているな！！と実感した。 
3 

113.  先生方の笑顔、挨拶などいつも感心させられます。 3 

114.  毎日の事なので、おにぎりだけはありがたいです。女の子なので、お友達がｷｬﾗ弁なら、せがまれそうですが、みんな

違うなら嫌な思いをする事がない。 
3 

115.  参観など子供の成長を見る機会が多いようなので、良い。 3 

116.  先生方の笑顔とあいさつが気持ちがいいです。 3 

117.  お弁当を毎日作れるか不安でしたが、NO おかず DAY なら、大丈夫だと思った。 3 

118.  サーキット参観など家とは違う姿を見る機会が多いのは良い。栄養面もしっかり考えての NO おかず DAY も魅力。 3 

119.  以前から幕内先生の本を読んでいて､給食について良いと思う幼稚園に出会えなかった。津久井幼稚園では幕内

先生の考えを取り入れて、実践しているので、やっと出会えた。 
3 

120.  先生方の対応が素晴しい。一日体験の時・園庭開放の時でも笑顔で、子供の目線で話していただいた。 3 

121.  NO おかず DAY は最近よく聞くｷｬﾗ弁にも惑わされず、素朴で何より母にとっても助かります。 3 

122.  お弁当を作る事に不安がありましたが、NO おかず DAY や運動会も午前中で終了など、とても助かります。 3 

123.  NO おかず DAY はとても良い。 2 

124.  朝のサーキットは体力作りにとても良い。お弁当も NO おかず DAY は子供も親にも良い。 2 

125.  先生方が笑顔で声をかけて下さるので、子供を預けても大丈夫だという安心感がある。 2 

126.  参観等が多く、園の中でも子供の様子がよく分かるので良い。 2 

127.  先生方の子供に接する様子を見ていると安心。お弁当も頑張りすぎず作る事ができ、お母さんにも優しい。 2 

128.  お弁当を作りたくて津久井幼稚園にと思いましたが、NO おかず DAY は負担が少なくなり、子供にとっても良い。 2 

129.  NO おかず DAY が良い。 2 

130.  色々な事に前向きに取り組み、取り入れる園長先生・先生方はとても素晴らしい。 2 

131.  先生が帰りに「ハグ」してくれる。 2 

ハ-ド面(施設・園舎・バス) 
132.  新園舎のｴﾝﾄﾗﾝｽが素敵。清潔感があって良い。安全面を考え、小さなバスがない事。 3 

133.  いろんな面で良い。インターネットで子供の様子が見られる。 3 

134.  園舎は明るく、トイレも清潔で安心した。 3 

135.  園舎も新しくなり、言うことはない。 3 

136.  砂場の日よけはとても良い。 3 

137.  園舎はきれいで、耐震もしっかりしていて安心です。施設もシャワーがついていたり、授乳室もあって助かります。 3 

138.  園児が使いやすそうなトイレや色々な所に心使いがある。 3 

139.  施設、トイレ、いつもきれいでとても安心。 3 

140.  防犯対策がしっかりされているので、子供を預けるのに安心。 3 

141.  園を訪ねる度に、「清掃がいきとどいているな」と感心。 3 

142.  いつ行っても清潔感があり、バスも安全面を考慮していて良い。 3 

143.  耐震施設と聞いたので、安心。 3 

144.  授乳室などがあるのは、赤ちゃん連れのママに優しくて良い。大人用のトイレがとてもきれいで気持ちが良い。 3 

145.  園内の安全性は言うことなし、園舎も清潔でトイレが特にきれいで安心。 3 



146.  下の子がまだ小さいので、授乳室があるのは、とても助かります。 3 

147.  園庭の広さ、トイレ・プールのきれいさにびっくりした。 3 

148.  廊下に（ここまでが 5M）と貼り紙がされてあり、距離感を知るためなのか、子供にとってとても良い事。 3 

149.  仏様に手を合わせることは、とても良い事。 3 

150.  園舎もきれいで、授乳室がある事に驚いた。 3 

151.  安全面がとても良い。どこを見ても清潔さも素晴らしい。 2 

152.  園舎が耐震性の基準をクリアしていると聞き、とても安心して預けられる。 2 

153.  防犯面はとてもすぐれている。園舎もとてもきれいで清潔感がある。 2 

154.  園舎が全てきれいに建て替えられて、教室も明るくて風通しも良くなった。 2 

155.  耐震など安心できる。 2 

156.  校舎や教室の感じが好き。 2 

157.  きれいな幼稚園、それが第一印象です。防犯もしっかりしていて良い。 2 

158.  新園舎はもちろんですが、とてもきれい。教室内も含め、設備等整っていると感じた。 2 

159.  バス停でのあいさつが素敵。  

一日入園(体験入園)で感じられた事 
160.  先生方の下準備がすばらしく、段取りが良い。 3 

161.  毎回内容が変わって良い。 3 

162.  真剣に英語を発音していて驚いた。 3 

163.  人見しりの所が多少あるので、初めはもじもじしていましたが、先生が優しく接してくださり、とても楽しそうだった。 3 

164.  最初は何もできなかったのに、今では返事や手遊びや英語ができるようになり、本人もとても楽しみにしている。 3 

165.  子供が座って先生の話を聞いていられることに驚いた。 3 

166.  先生方の懸命さに感動した。 3 

167.  パンダのお面を作る時、とても段取りがよく、子供が飽きないようにしていてすごいなと思った。気ぐるみと握手でき

て、嬉しそうでした。毎回工夫されていて、驚きます。先生方は、ﾃﾞｨｽﾞﾆｰﾗﾝﾄﾞの人のように、笑顔と身ぶり手ぶりで

子供に接してくれて、すごいと思う。 

3 

168.  手遊びや初めての英語、とても楽しく一日入園を体験できた。 3 

169.  行く度に泣いて大変ですが、最後に先生とｽｷﾝｼｯﾌﾟする時は、嬉しそうで、行って良かった。 3 

170.  毎回異なる内容で、親子共に楽しく体験させて頂いている。 3 

171.  先生がてきぱきしていてとても気持ちが良い。うちの子は、最後のﾊｸﾞを喜んでいる。 3 

172.  家では親の言う事を聞かない娘が、先生の言う事を聞いて机に座り、楽しそうにお面を作って、遊べて驚いた。 2 

173.  先生達がすごく子供を愛している。 2 

174.  先生が子供をあきさせないように、サポートの先生もいて、とても良い。 2 

175.  最後に先生に抱きしめてもらう事が、嬉しそうだった。 2 

176.  帰りに親子で園バスに乗れるのもとても良い。 2 

177.  お面作りが良かった。 2 

178.  園長先生をはじめ、先生方の一生懸命さが伝わった。 2 

公開保育(幼稚園見学)で感じられた事  
179.  園舎もきれいで、先生方の態度が良かった。 3 

180.  サーキットの先頭を走っていた子の走るスピードの早さに驚いた。とび箱やマット等、用具の片付けを子供たちが力を

合わせてやっているのを見て感心した。 
3 

181.  初めて、年少さんのクラスを見た時は、正直「うちの子についていけるか？」と感じましたが、園児皆さんの顔を見て

いるととても楽しそうだったので、うちの子も大丈夫だろうと思った。 
3 

182.  子供たちが朝から薄着で、運動をしている姿を見て、すごくパワーを感じた。皆とても良い目をしていた。 3 

183.  一回目の時は、年少さんでも泣いていたり、慣れていない子供が多かったが、二回目に行った時の成長に驚いた。 3 

184.  絵の描き方を指導しているのを見て、自由に描かせないことに驚いたが、その後園長先生のお話の中で、基本を教

える事の大切さを聞いて納得した。 
3 

185.  年少から文字の勉強や、授業中に引き算や英語を取り入れて、自然と子供達に身についていて感動した。ﾌﾗｯｼｭ

ｶｰﾄﾞはすごい。 
3 

186.  自分の子がついていけるか不安だが、数年後こうなっていたらいいなと思った。 3 

187.  子供達の運動能力の高さに驚いた。先生方が一人一人をきちんと見ている。 3 

188.  生き生きとサーキットに参加する姿が印象的。 3 

189.  園児達が楽しそうに歌を歌ったり、手遊びをしたり、先生方も一生懸命で見ていてとても安心。 2 

190.  サーキットはとても良いと思う。体を動かして、子供達の健康に役立っている。 2 



191.  子供達の成長が見られて良かった。 2 

192.  朝のサーキットは少し驚いたが、毎日続ける事で、体力だけでなく、精神的にも強くなると思う。年少～年長までの

ｸﾗｽが見られて良かった。 
2 

本日までのご案内で不便・不自由を感じた事  良かった事 
193.  毎回ﾊｶﾞｷで子供あてに案内を送っていいただいて、子供が喜んでいた。 3 

194.  携帯に連絡が来るので良い。電話をしてﾊｶﾞｷがくるのにすぐに来て良かった。 3 

195.  案内プリントも分かりやすく、毎回楽しみにしています。 3 

196.  毎回丁寧なご案内をいただき、感謝している。 3 

197.  とくに不便はありません。 3 

198.  困った事はない。逆に色々細かい所まで説明があるのに、こちらがきちんとできていない感じ・・・(笑) 3 

199.  わからない事を電話で問い合わせをした際、とても丁寧に対応して下さり、大変うれしかった。 3 

200.  案内もきちんとしていて良い。 3 

201.  特になし。 3 

202.  細部まで細かく通知物に書かれているので、分かりやすい。 3 

203.  わからない事、不安な事があったが、親切に案内してもらえた。 3 

204.  一日入園の後に、先生からﾊｶﾞｷが届くのがとても嬉しかった。園にメールをすると、すぐに返信してくれるのが良い。 3 

205.  一日入園の行事のあと、数日後に先生からお礼のﾊｶﾞｷが届いたのは嬉しかった。子供も喜んでいた。 3 

206.  毎回案内を頂いて、園に行きやすかった。 3 

207.  たくさんﾌﾟﾘﾝﾄが配られ、最初は驚いたが、読んでいくうちに、連絡以外の事もあって良いなと思った。子供の事を考

えて、親も一緒に・・・そんな幼稚園なのかなと思う。 
3 

208.  ﾊｶﾞｷが送られてくるので、ｲﾍﾞﾝﾄが把握できる。 2 

209.  紙なので、保管するのは大変だが、細かく内容が書いてあるので、とても良い。 2 

210.  津久井幼稚園は人気が高く、入るのが大変と聞いていて、整理券をもらいに行けなかったので、危うく？他園に申

し込みをしてしまうところだった。 
2 

211.  特にありません。 2 

212.  丁寧な案内に不自由は全くなかった。 2 

大変貴重なご意見ありがとうございます。 
恐らくどちらの地域にお住まいの方も、別の幼稚園を選択することもできる環境であられたかと存じます。 
またご近所に幼稚園さんがあるにもかかわらず、遠方よりご選択いただいた方もたくさんいらっしゃいます。 
成長と共にお子様の心身も変化していきます。その時々に何が必要か。 
一人ひとりの持っている力を限りなく発揮できる環境造り。ハードだけではなく、ソフトの充実。 
多くの皆様からのお示しいただいているご理解を熟考して、これからもスタッフ一同努力進達してまいります。 

全ては輝く未来を持つ子ども達のために。今たいせつな事。 

｢どの子も伸びる｣｢教育は共育｣ 

学校法人津久井浜学園 


